

出租车生意不好迁怒共享电动车

## 一男子故意喷涂共享电动车二维码被拘

河北法制报讯 (孙伟杰)出租车载客生意不好怎么办?出租车主王某迁怒于共享电动车,趁着夜色将28辆共享电动车的二维码喷上黑色油漆。石家庄市公安局裕华分局经缜密侦查,最终将王某抓获归案。

5月20日上午,某品牌共享单车石家庄地区负责人周某某到裕华分局方兴派出所报案称,公司投放裕华区翟营大街、建华大街等处的共享电动车的二维码被人故意喷上了黑色油漆,虽然经济损失不大,但导致用户无法正常使用。接到周某某报警后,方兴派出所立即展开侦查。

通过调取案发地点附近的公共视频,办案民警发现作案人是一名男子,作案时间为5月20日凌晨3时许。由于是晚上,视频中只能看到作案男子驾驶一辆出租车离开,但无法看清车牌号码。办案民警没有放弃,通过进一步工作,最终确

定作案男子为石家庄市人王某。6月4日下午,办案民警将王某抓获。

经审讯,王某对其故意喷涂共享电动车二维码的违法行为供认不讳。王某交代,他是一名出租车司机,5月20日凌晨出车经过案发地附近时,看到路边摆放的一排共享电动车就气不打一处来,觉得这些单车的出现影响了自己的生意和收入。出租车后备厢里正好放着之前家里使用后剩下的半罐自喷漆,他见四下无人,就将车停到一边,拿着自喷漆对着附近电动车的二维码一顿狂喷。王某的想法很“简单”:人们无法扫码骑车,说不定就会打车……天网恢恢,疏而不漏,王某本以为月黑风高没人能发现,却料还是被警方抓获。具有讽刺意味的是,王某到案后告诉民警,从他将其共享电动车喷漆直至被抓的十几天里,他的生意跟从前没什么变化。

因寻衅滋事,王某被依法行政拘留五日。



图为二维码被喷涂油漆的共享电动车。

摩托骑手“组团”超速  
交警依法教育处罚

河北法制报讯 (刘文杰)6月5日,5名摩托车驾驶人在高速上“组团”超速行驶,省高速交警冀州大队利用卡口与交警集成指挥平台将其查获。

当日16时57分,该大队卡口系统突然报警,提示接连有5辆摩托车超速,正沿衡水西收费站行驶。冀州大队民警迅速在收费站部署警力,成功拦截住这5辆超速的摩托车。

民警经了解得知,5名车主是组团一路从河南归来,一时没有看迈速表,一不小心超速了。民警对他们的做法提出了严厉的批评教育,并依法作出了相应处罚。

唐山古冶警方联合教育部门  
取缔两所无证幼儿园

河北法制报讯 (海峰 韩娜)唐山市公安局古冶分局依托“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动,对辖区无办学资质的幼儿园开展专项清理整顿,于近日清理取缔两家无照经营幼儿园。

6月4日,古冶区王辇庄派出所在辖区村落内发现两家无证经营幼儿园,共接收儿童46人。经检查发现,幼儿园内教师普遍没有相关资质,且存在卫生脏乱、无保安人员、无公共视频及消防安全设施落实不到位等安全隐患。

日下午,该分局联合区教育局等部门,对两家无照经营幼儿园查封取缔,对擅自办园负责人进行了批评教育,现场下达了停办通知书,拆除了幼儿园门牌和相关办学设施。

同时,该分局还组织民警与区教育局工作人员向群众宣传“黑幼儿园”的危害,引导群众正确认识此类问题,共同消除安全隐患,为幼儿成长营造良好的教学环境和社会环境。

体内酒精含量高达345mg/100ml  
醉驾司机呼出“冠军”数值

河北法制报讯 (徐洋 赵振国)近日,在张家口市宣化区,一名司机在进行呼气式酒精检测时,测出的数值高达345mg/100ml,达到醉驾标准。执勤民警称第一次见这么高的数值,可以当“冠军”了。

当日下午,张家口市公安交警支队宣化大队民警在112国道三台子村路段对过

往车辆例行检查,在对一辆黄色小型汽车的驾驶人进行呼气检测时,酒精检测棒呈红色报警状态,遂立即对其进行进一步检测。

驾驶人醉意明显,呼气式酒精检测数值高达345mg/100ml,民警对驾驶人说“宣化区没有你这么高的,你够当冠军了”,并立即将其带至医院进行抽血检

测,其间核查其驾驶证信息时竟然无法查到。原来,该驾驶人还未取得机动车驾驶证。经抽血检测,驾驶人血液内酒精含量为322.33mg/100ml。民警依法扣留机动车,并对驾驶人作出罚款1000元、五年内不得考取机动车驾驶证的处罚。驾驶人因醉酒驾驶机动车,还将被依法追究刑事责任。

男子醉驾被查百般要赖  
最终逃不过法律制裁

河北法制报讯 (苗文金)6月14日,邯郸市公安局交巡警支队通报,一男子酒后企图绕路躲避处罚,结果被该支队民警查获。该男子不但不配合出示证件,还故意错报身份证号码,百般要赖,最终还是没能逃过法律制裁。

6月2日23时50分许,该支队丛台一大队四中队民

警在新兴大街与北仓路交叉口附近开展酒驾醉驾治理时,一辆小型汽车绕过设卡点,从旁边的小路通过,民警发现后立即将该车拦停。驾驶人男子浑身酒味儿,民警询问他男子喝了多少酒,男子含糊其词,一会儿说喝了一瓶啤酒,一会儿又说喝了两瓶啤酒。民警要求男子出示行驶证、驾驶证,男子称未携带,但可以提供自己的身份证号码。民警询问男子所说的身份号码,结果显示证件有误,原来是男子故意报错。民

警随即对该男子身份进行核实,确定男子姓牛,今年29岁。民警对牛某进行呼气式酒精检测,检测结果显示其已达到醉酒驾驶机动车标准,遂带其前往医院进行抽血检测。到达医院后,牛某不是找借口喝水就是上厕所,就是不配合抽血检测。民警对其警告后,其才配合抽血检测。检测结果显示牛某血液中酒精含量为107.06mg/100ml,属于醉酒驾驶。根据道路交通安全法相关规定,民警依法对牛某醉酒驾驶的交通违法行为作出吊销驾驶证、五年内不得重新取得的处罚。此外,牛某因涉嫌危险驾驶,还将被追究刑事责任。

目前,案件正在进一步处理中。



## 公告

王志军:

本院受理原告赵正阳诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)冀0105民初895号民事判决书。自本公告发出之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

施秀春、石家庄虎轩汽车贸易有限公司:

本院受理原告朱静诉你们民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)冀0105民初746号民事判决书。自本公告发出之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

秦微燕:

本院受理原告张江水诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2021)冀0105民初722号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

师鑫:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司石家庄市新华路支行诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分(节假日顺延)在本院第十审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

常忠华:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司石家庄新华路支行诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分(节假日顺延)在本院第十审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

王永峰、王青丽:

本院受理原告石家庄帆泽汽车贸易有限公司诉你追偿权纠纷一案,现依法审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2019)冀0105民初7913号民事判决书,逾期则视为送达。如不服判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

无证驾车出故障  
“偶遇”民警受处罚

河北法制报讯 (罗瑞吉)6月12日上午,省高速交警鹰手营子大队民警巡逻至长深高速882公里时,发现一辆小轿车停在应急车道内,后方未摆放任何警示设施,立即停车预警,快步走向车辆向驾驶人询问情况。

驾驶人称,他在驾车行驶过程中,车辆突然发生故障无法继续行驶,正想着能不能自己修好,刚好遇到警察了。民警立即通知清障救援单位,并告知其在高速公路上车辆发生故障后应该立即在后方150米处摆放三角架并拨打电话求助,随

后要求驾驶人出示证件核实相关信息。驾驶人称忘带驾驶证,也不记得驾驶证号码。民警根据经验判断,该驾驶人肯定有问题。经询问确定驾驶人姓名等基本信息后,民警通过系统查询获知,该驾驶人因之前酒后驾驶机动车等多项违法行为被处罚后,驾驶证已被注销,其存在无证驾驶机动车的违法行为。

民警对驾驶人进行批评教育,随后开具了相应处罚决定书进行处罚,并在确认故障车被拖至安全位置后,将其带至大队作进一步处理。

监守自盗生猪170头  
两名“猪倌”被刑拘

河北法制报讯 (故宣)近日,故城县公安局快速侦破一起涉案价值20多万元的盗窃生猪案,抓获犯罪嫌疑人宋某、万某、刘某。

6月2日20时许,故城县公安局接群众报警称,夏庄镇一养猪场生猪被盗。刑警大队民警立即赶赴现场,连夜对案件展开侦查。经查,该养猪场为防控疫情,平时禁止外人随便出入,养猪场事务由宋某、万某负责;养猪场公共视频被人为破坏,案发当日视频丢

失。民警进一步围绕宋某、万某二人工作发现,二人微信交易记录显示,案发前后有大额交易。经分析研判,民警判断,宋某、万某二人监守自盗的可能性较大。

民警讲法律、摆证据,最终攻破了宋某、万某的心理防线,他们对勾结外部人员刘某,将养猪场内170余头生猪分三次偷运卖掉的不法事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人宋某、万某、刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

租走汽车一去不返  
敲诈勒索难逃法网

河北法制报讯 (丁莉楠)从租赁公司租走汽车后失联,再打电话竟让租赁公司交赎金赎回汽车。近日,昌黎警方经过连续奋战,抓获3名敲诈勒索犯罪嫌疑人。

6月6日,昌黎县一汽租赁有限公司负责人到昌黎县公安局经侦大队报案,称乐亭县一名叫杨某的男子5月27日从公司租走一辆汽车后失联。接到报案后,经侦大队民警以合同诈骗对该案进行立案侦查,通过网上侦查确认被租用的汽车在滦南县境内。8日中午,该负责人再次向民警报案,称一名男子打电话让其8日下午到乐亭县青年广

场交6.7万元钱赎车,否则就将车卖掉。

接此线索后,经侦大队民警将计就计,与该负责人一起迅速前往乐亭县青年广场比赛布控。经过4个小时耐心蹲守,民警成功将要取赎金的犯罪嫌疑人杨某抓获,并迅速开展突击讯问。根据犯罪嫌疑人杨某供述,办案民警连夜赶赴滦南县,将犯罪嫌疑人张某、李某运抓获。经讯问,犯罪嫌疑人张某、李某运、杨某对实施敲诈勒索的作案事实供认不讳。

目前,张某、李某运、杨某等3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

## 定兴刑警精准抓捕

在“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动中,定兴县公安局李郁庄刑警队全面加强盗窃警情的分析研判,下重拳出实招“铁腕”打击盗窃犯罪,强力助推“我为群众办实事”实践活动中走深走实。

近日,李郁庄刑警队接天官寺镇周某某报警,称其服装店卷帘门被撬,店内部

分服装和现金被盗。民警立即赶赴现场展开调查。经循线追踪,民警精准锁定天官寺镇李某某有重大作案嫌疑,并很快将其抓获。经讯问,李某某对其盗窃的事实供认不讳。经深挖审讯,李某某交代了其于今年4月至5月间,多次盗窃集市门店的事实。

胡立娜 凌艳

## 债权债务清算公告

河北省检察官文学艺术联合会(统一社会信用代码:51130000588199216X)拟办理注销登记,请相关债权人即日起60日内到本单位清算组申报债权,处理有关事务。

联系人:贾云霄,联系电话:0311-66871457,联系地址:河北省石家庄市裕华区槐北路222号。

特此公告。

河北省检察官文学艺术联合会  
2021年6月16日

邯郸市启信起重储运有限公司:

本院受理原告石家庄隆兴电气有限公司诉被告邯郸市启信起重储运有限公司、赵月青买卖合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2020)冀0105民初1103号民事判决书。限你们自公告之日起60日内来本院民庭领取判决书,逾期则视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院